Schwierigere Aufgabe mit Entscheidung:

in den Speicherzellen 30 und 31 stehen 2 Zahlen. Die Differenz soll in Speicher 35 (aber nur als positive Zahl) gespeichert werden. 

Hilfe: 30 - 31 rechnen. Falls negatives Ergebnis: 31 - 30 rechnen. Differenz in 35 speichern!

Rechnen mit Schleifen:

	Speicher
	Inhalt
	In Speicherzelle 22 soll das Produkt der Speicherinhalte 20 und 21 stehen, also 4*12 = 48

	20
	4
	

	21
	12
	

	22
	
	


	Speicher
	Inhalt
	Schreibe eine Zahl in Speicherzelle 20. Nach der Berechnung muss in Zelle 21 die Summe von 1 bis Zahl stehen:

Beispeil: 7 -> 1+2+3+4+5+6+7 = 28

	20
	7
	

	21
	 
	

	
	
	


	Speicher
	Inhalt
	In Speicherzelle 22 soll die Lösung der Division von Zelle 20 durch Zelle 21 stehen.

Zusatz: in Zelle 23 der Rest, der bei der Division entsteht.

23 / 6 = 3 Rest 5

	20
	23
	

	21
	6
	

	22
	
	

	23
	
	


